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Burmistrz Milanówka

Pan Jerzy Wysocki

ul. Kościuszki 45

05-822 Milanówek







Szanowny Panie Burmistrzu!

W okresie wakacyjnym wpłynął do nas wniosek w sprawie skonsultowania dokumentu „Strategia integracji i rozwiązywania problemów społecznych…” w terminie do 10 sierpnia br.

Solidne przeanalizowanie tego dokumentu w krótkim terminie, w okresie, kiedy mamy tradycyjną przerwę wakacyjną w naszej działalności, jest praktycznie niemożliwe. Zwłaszcza, że odniesienie się do wielu spraw wymaga zaznajomienia się z dokumentami.

Przedyskutowałem temat z prezesem MU3W panią Dominika Inkielman, z którą utrzymujemy bliską współpracę, i doszliśmy do wspólnego wniosku, że jeśli to ma być poważnie potraktowane, należy zorganizować spotkanie zainteresowanych organizacji pozarządowych z autorką projektu lub – w jej zastępstwie – z osobą, która naniesie zgłoszone w czasie dyskusji poprawki.

Z poprzednim sekretarzem miasta mieliśmy kilka tego typu spotkań i ponieważ przeprowadzono dyskusje doszliśmy do pożytecznych konkluzji. Pamiętam wtedy ciekawe propozycje MU3W i Przyjaznej Komunikacji oraz LOP i TOnZ.
Po zapoznaniu się z tekstem doszedłem do wniosku, że jest to praca wykonana wg jakiegoś schematu, który nie wypełniono treścią odnoszącą się do tego się robi w Milanówku. A robi się sporo.

Ponieważ dokument po przyjęciu przez Radę Miasta zapewne znajdzie się w Internecie nie widzę powodu, aby zrezygnować z umieszczenia w nim konkretnych przykładów osiągnięć naszych organizacji pozarządowych. 

Proponuje, aby nie przyjmować dokumentu „na siłę” pospiesznie bez wnikliwej dyskusji i radze przesunąć termin realizacji tego zadania. Przecież przygotowanie i przyjęcie dokumentu nie powinien narzucać fakt, że ktoś wybiera się na urlop macierzyński.


Z wyrazami szacunku –






Prezes TMM






(Andrzej Pettyn)

Do wiad.:
organizacje współpracujące z TMM:
- MU3W
- Przyjazna Komunikacja
